



ФЕДЕРАЛЬНОЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ
ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ КОСМОНАВТОВ ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА»

Благодарственное письмо

Уважаемый **ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ!**

Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина выражает искреннюю благодарность Вам, а также заведующей кафедры «Сестринское дело» Гизатулиной Л.А. и всему преподавательскому составу за качественную организацию и проведение выездного цикла усовершенствования медицинских сестер 4 управления по теме «Сестринское дело в терапии» в декабре 2014 года.

Благодарим коллектив преподавателей за высокий профессионализм, принципиальность, творческий подход в работе и надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество.

Начальник
Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина
Герой Российской Федерации
лётчик-космонавт РФ

Ю.В. ЛОНЧАКОВ

Звёздный городок
Декабрь, 2014